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PROCES-VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local al Sectorului 6 
din data de 30.09.2025 

 
 

Lucrările şedinţei au început la orele 16.00 în sala de ședințe a Primăriei Sectorului 6                 
cu sediul în Calea Plevnei nr. 147-149, sector 6, Bucureşti. 
 La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- dl Paul Cristian Moldovan, Viceprimar al Sectorului 6 al Municipiului Bucureşti; 
- dl Ion Tănăsuică, Viceprimar al Sectorului 6 al Municipiului Bucureşti; 
- dl Demirel Spiridon, Secretarul general al Sectorului 6; 
- d-na Adina Nicolescu, Președinte de ședință; 

 În deschiderea lucrărilor şedinţei dl Demirel Spiridon, Secretarul general al Sectorului 6, 
face prezenţa consilierilor. La începutul ședinței au fost prezenți 23 de consilieri locali din 27                 
de consilieri în funcție. Pe parcursul şedinţei a venit d-na Olteanu Laura Ileana. Au lipsit                 
d-na Bordeianu, dl Niculescu și dl Petcu.  
 Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 6 s-a făcut în scris prin poșta 
electronică, prin Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 2050 din 24.09.2025, în temeiul dispoziţiilor 
art. 133 alin. (1), art. 134 alin. (1) lit. a), alin. (3) lit. a) și alin. (5), art. 135, art. 155 alin. (1) lit. b)     
şi lit. e) și ale art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind 
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, 
ora și locul desfășurării acesteia. 
 Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 2050 din 24.09.2025 a fost publicată în ziarul 
Adevărul în data de 26-28.09.2025, a fost adusă la cunoştinţa publică prin afişare la avizierul 
Primăriei Sectorului 6 și pe site-ul instituţiei și suplimentată prin Dispoziția Primarului Sectorului 6 
nr.  2056/29.09.2025. 
 Menționăm că ședințele Consiliului Local al Sectorului 6 pot fi accesate pe site-ul instituției 
la adresa www.primarie6.ro, la secțiunea Ședințele consiliului local și pe pagina de facebook la 
adresa facebook.com/PrimariaSectorului6. 
 

Anexă la Dispoziția Primarului Sectorului 6 nr. 2050/24.09.2025 
 
 

Nr. 
Crt. 

Comisii de 
specialitate ale 
C.L. Sector 6 

 
PROIECT ORDINE DE ZI 

1.  
 

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 29.08.2025,    
a procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 04.09.2025    
și a procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 16.09.2025 

2.  

nr. 5 și nr. 6 
 

Proiect de hotărâre nr. 183/16.09.2025 privind aprobarea documentației 
cadastrale prealabile, în vederea înscrierii în cartea funciară în numele    
și pentru Municipiul București a imobilului proprietate publică    
a Municipiului București, aflat pe raza administrativ-teritorială    
a Sectorului 6, situat în b-dul Timișoara f.n. 

 

SECTORUL 6 AL MUNICIPIULUI BUCUREŞTI  
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3.  nr. 1 și nr. 5  Proiect de hotărâre nr. 184/18.09.2025 privind solicitarea împuternicirii 
exprese a Consiliului Local al Sectorului 6 de către Consiliul General    
al Municipiului București de a hotărî cu privire la încheierea unui acord 
de parteneriat între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 
Copilului Sector 6 şi  Asociaţia Help Autism, în scopul depunerii    
cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte 
PIDS/664/PIDS_P7/OP4/ESO4.11/PIDS_A32 – „Servicii de îngrijire    
de zi - terapii psihologice pentru copiii cu dizabilități Regiunea mai 
dezvoltată București – Ilfov” și aprobarea cheltuielilor aferente 
proiectului “Help Autism și Sectorul 6, parteneriat pentru 
dezvoltarea serviciilor de îngrijire de zi pentru copiii cu dizabilităţi”,    
cod MySMIS2021 352117 

4.  nr. 1 și nr. 5  Proiect de hotărâre nr. 187/24.09.2025 privind aprobarea documentației 
tehnice, faza Proiect tehnic și a indicatorilor tehnico-economici    
ai obiectivului de investiții ”Amenajare zona comercială Bulevardul 
Timișoara, nr. 73-75, București, Sector 6 

5.  nr. 5 și nr. 6 
 

Proiect de hotărâre nr. 188/24.09.2025 privind aprobarea documentației 
cadastrale prealabile în vederea înscrierii în cartea funciară în numele    
și pentru Municipiul București a unui număr de 64 de imobile aflate    
în proprietatea publică a municipiului București, situate pe raza 
admninistrativ-teritorială a Sectorului 6, reprezentând platforme 
subterane și supraterane de precolectare a deșeurilor menajere din zona 
blocurilor de locuințe 

6.  nr. 1 și nr. 5 
 

Proiect de hotărâre nr. 189/24.09.2025 privind aprobarea documentaţiei 
tehnice faza studiu de fezabilitate, devizului general şi a indicatorilor 
tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii „Amenajare circulații 
pietonale, spații verzi, piste de biciclete și parcări adiacente    
Căii Crângașiˮ 

7.  nr. 1 și nr. 5 
 

Proiect de hotărâre nr. 190/24.09.2025 pentru modificarea Hotărârii 
Consilului Local nr. 104/29.05.2025 privind solicitarea împuternicirii 
exprese a Consiliului Local al Sectorului 6 de către Consiliul General    
al Municipiului București de a hotărî cu privire la încheierea unui acord 
de parteneriat între Sectorul 6 al Municipiului București cu persoane 
juridice române, precum și aprobarea participării în cadrul proiectului 
„FAVORIT+ Blueprint for Integrated Redesign of Urban Blocks for 
Energy Efficient Communities” și a cheltuielilor legate de acest proiect 
 

8.  nr. 2 
 

Proiect de hotărâre nr. 185/19.09.2025 privind aprobarea Planului 
urbanistic de detaliu –„Str. Romancierilor nr. 1”, sector 6, pentru 
construire imobile cu funcțiunea de liceu, dotări sportive, cămin, cantină, 
spații conferințe, spații conexe, pe un teren în suprafaţă de 20.415 mp, 
domeniu public al Municipiului București în administrarea Consiliului 
Local Sector 6 

9.  nr. 4 și nr. 5 
 

Proiect de hotărâre nr. 191/24.09.2025 pentru modificarea Anexei nr. 1 
și Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 6    
nr. 12/30.01.2025 privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 
al Sectorului 6 în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității    
la nivelul unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular    
din Sectorul 6 al Municipiului București, cu modificările și completările 
ulterioare 
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10.  
 

  

nr. 4 și nr. 5 
 

Proiect de hotărâre nr. 192/24.09.2025 privind modificarea și 
completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 6 
nr. 11 din 30.01.2025 privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului 
Local al Sectorului 6 în Consiliul de administraţie la nivelul unităţilor de 
învăţământ preuniversitar de stat și particular din Sectorul 6 al 
Municipiului Bucureşti și în Consiliul de administrație al Casei Corpului 
Didactic a Municipiului București 

11.  Întrebări și interpelări. 
                                                     

                                   Anexă la D.P. Sectorului 6 nr. 2056/29.09.2025 
Suplimentarea Ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 30.09.2025, ora 1600 

 

 
Dl Demirel Spiridon, secretar general: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri!              

Vom începe ședința noastră de astăzi cu efectuarea prezenței. D-na Bordianu și dl Petcu nu sunt în 
țară și au solicitat învoire. D-na Olteanu întârzie puțin, iar dl Niculescu lipsește.                 
Sunt 23 de consilieri prezenți. 

D-na Adina Nicolescu, preşedinte de şedinţă: Mulțumim! Bună ziua, doamnelor                 
și domnilor consilieri! Şedința de astăzi a fost convocată prin dispoziția domnului primar                 
numărul 2050 din 24.09.2025 și anunțul a fost publicat în ziarul Adevărul din data                 
de 26-28.09.2025. Proiectul ordinii de zi a fost suplimentat prin dispoziția numărul 2056 din 
29.09.2025.  

Avem la dosar rapoartele de informare depuse de către responsabilul Legii nr. 52                 
din 2003 prin care ne informează, că față de proiectele propuse pe ordinea de zi și pe site-ul 
instituției Primăriei Sectorului 6, nu au fost primite propuneri, sugestii sau recomandări pentru 
amendarea acestor proiecte.  

Sunt modificări pe proiectul ordinii de zi? Nu sunt. Aș vrea să vă propun eu o modificare. 
Să mutăm punctul de pe ordinea de zi suplimentară al doilea punct pe ordinea de zi după aprobarea 
proceselor-verbale din cele trei ședințe. Este cineva ,,împotrivă”? Nu. ,,Abțineri”? Nu.                 
Voturi “pentru”? 23 de voturi “pentru”.  

Supun la vot suplimentarea proiectului ordinii de zi aprobat prin dispoziția numărul 2056 
din 29.09.2025. Voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. ,,Abțineri”? Nu sunt. Voturi “pentru”? 23 de voturi 
“pentru”.  

Supun la vot proiectul ordinii de zi aprobat prin dispoziția numărul 2050 din 24.09.2025. 
Voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. ,,Abțineri”? Nu sunt. Voturi “pentru”? 23 de voturi “pentru”.  

Supun la vot ordinea de zi în integralitate. Voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. ,,Abțineri”?                 
Nu sunt. Voturi “pentru”? 23 de voturi “pentru”. 
  Dacă nu sunt discuții generale. Să trecem la votarea proiectelor în ansamblul lor.                 
Voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. ,,Abțineri”? Nu sunt. Voturi “pentru”? 23 de voturi “pentru”. 
Mulțumesc!  

Primul punct pe ordinea de zi. Domnule secretar general, vă rog! 
 
 
  

Nr. 
crt. 

Comisii de 
specialitate 

C.L.          
Sector 6 

ORDINEA DE ZI 

1. 
nr. 1 și        
nr. 5 

Proiect de hotărâre nr. 193/29.09.2025 privind actualizarea devizului 
general și a indicatorilor economici aferenți obiectivului de investiție 
„Construire imobil cu funcțiunea de spital, funcțiuni complexe și organizare 
executare lucrări”, Sector 6, București 
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Dl Demirel Spiridon: Doamnelor și domnilor consilieri, avem de aprobat procesul-verbal 
al ședinței din 29.08.2025. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proces-verbal? Dacă nu sunt 
discuții, vă supun la vot procesul-verbal. Voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. ,,Abțineri”? Nu sunt.              
Voturi “pentru”? Cu 23 de voturi “pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

De asemenea, procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 04.09.2025. Dacă sunt discuții 
pe marginea acestui proces-verbal? Dacă nu sunt, vă supun la vot procesul-verbal.                 
Voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. ,,Abțineri”? Nu sunt. Voturi “pentru”? Cu 23 de voturi “pentru”, 
procesul-verbal a fost aprobat. 

Și de asemenea, procesul-verbal de ședinței extraordinare din data de 16.09.2025. Dacă sunt 
discuții pe marginea acestui proces-verbal? Nu sunt. Voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. ,,Abțineri”?               
Nu sunt. Cu 23 de voturi “pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

Doamna președinte, aveți cuvântul! 
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim!  
Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 193/29.09.2025 privind 

actualizarea devizului general și a indicatorilor economici aferenți obiectivului de investiție 
„Construire imobil cu funcțiunea de spital, funcțiuni complexe și organizare executare lucrări”, 
Sector 6, București. 

Discuții, dacă sunt? Domnul Moldovan, vă rog! 
Dl Paul Cristian Moldovan, viceprimar Sectorul 6: O să fac câteva remarci generale 

vizavi de modificări, după care sunt aici și colegii de la tehnic, dacă sunt întrebări mai specifice.                
Ce pot să spun este că sunt câteva modificări între liniile din devizul aprobat prin ședința                 
de consiliu sau hotărârea de Consiliu Local prin care am aprobat indicatorii. Se suplimentează 
anumite linii, se scad anumite linii din deviz, a mai intervenit creșterea valorii T.V.A. în deviz                 
cu cele două puncte procentuale. Noi am mai avut o procedură de licitație care nu s-a soldat                 
cu succes pe partea de management de proiect și dirigenție de șantier, a avut un singur ofertant care 
nu s-a calificat, prin urmare, după consultări cu finanțatorul, și vă reamintesc, este vorba despre 
Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei și cu alți actori cu care noi ne-am mai consultat vizavi                 
de acest proiect, am decis să facem câteva modificări în deviz. Specific, o să vă poată răspunde 
colegii dacă aveți nevoie exact de cifre. Aceasta voiam să spun. Mulțumesc! 
  D-na Adina Nicolescu: Mulțumim, domnule viceprimar! Doamna consilier Ștefan, vă rog! 
  D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan, consilier local: Bună ziua! În noiembrie 2024,                 
am aprobat în Consiliul Local o cerere de finanțare pentru acest spital. Care este situația, vă rog?  

Dl Paul Cristian Moldovan: Cererea de finanțare este în evaluare la autoritatea de 
management a programului operațional sănătate și noi așteptăm vești de acolo. Am înțeles că era o 
problemă cu evaluatorii.  

D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Nu, noi am depus pentru infrastructură spitalicească, nu 
pe P.O.S.. 

Dl Paul Cristian Moldovan: Da, se numește programul operațional sănătate. 
D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Nu, noi am depus pentru programul național de 

investiții infrastructură unități spitalicești, același program al cărui ghid a fost modificat și spitale ca 
al nostru nu mai sunt eligibile și același program care cel mai probabil a pierdut finanțarea.  

Dl Paul Cristian Moldovan: Nu, știu că s-au mutat proiectele de pe P.N.R.R. care nu mai 
erau realist a fi implementate până la anul. Din ce am discutat și cu colegii, și ei la rândul lor au 
vorbit la autoritatea de management, nu se pune acum problema ca al nostru să nu fie evaluat și să 
primim finanțare pentru el. Acum, este adevărat, aceasta este nota personală că s-ar putea să vedem 
suma cu care vom fi finanțați, aceasta este o discuție în funcție de ce proiecte mai sunt acolo.  

D-na Mihaela Ana-Maria Ştefan: Bun! Ce știu eu, că acest program, cel mai probabil va 
pierde finanțarea. Oricum, eligibile erau doar unitățile spitalicești care au fost declarate nefinalizate 
pe P.O.I.M.-urile vechi, și de asemenea, unitățile spitalicești declarate finanțabile pe P.N.R.R., știți 
bine, este un H.G. din 2023, cred, în care noi nu eram eligibili. Deci, sunteți optimist. Părerea mea 
este că nu o să obținem finanțare pe acest program, ceea ce înseamnă că acest spital se va finanța 
exclusiv de la bugetul local și din împrumutul de la Banca de Dezvoltare. Și atunci, întrebarea este, 



Page 5 of 13 

 

ținând cont de faptul că majoritatea obiectivelor de investiții ajung să aibă costuri reale mult peste 
valoarea din SF, și aceasta este o chestie pe care o știm toți astăzi, ce șanse avem să ne descurcăm 
cu banii, pentru că valoarea împrumutului este de 73 de milioane de euro? Repet, un împrumut pe 
care, la un moment dat, va trebui să-l returnăm.  

Dl Paul Cristian Moldovan: Eu prefer să rămân optimist și să nu cedez politicii drobului 
de sare, că până la urmă suntem în situația în care noi am fost destul de consecvenți vizavi de acest 
proiect, inclusiv de finanțarea lui. Am obținut acel împrumut pentru aproximativ jumătate                 
din valoarea C+M, dacă bine îmi aduc aminte, pentru acest spital. Am depus finanțare, într-adevăr, 
la programul operațional pentru întreaga valoare a spitalului, în scenariul extrem de optimist, 
primim finanțarea așa cum am depus-o. În scenariul mai puțin optimist, primim o parte din banii                 
de care avem nevoie și va trebui, ca să zicem, jumătate, să continuăm să-i asigurăm din acest 
împrumut. În scenariul pesimist, extrem de pesimist, rămânem cu împrumutul și va trebui                 
să ne descurcăm pe buget local. În același timp, realitatea am acceptat-o și o știm cu toții, indiferent 
din ce partid provenim, și anume, că spitalul din sectorul 6 este necesar, pentru că nu avem, avem 
doar o clinică sau un spital ginecologic. Deci este o nevoie care va continua să existe în sectorul 6.                 
Acum, este adevărat că am avut mult curaj și cred că o să avem și în continuare să ne asumăm acest 
proiect și l-am adus la un nivel de maturitate destul de avansat, după părerea mea, având în vedere 
că evaluăm oferte pentru proiectare și execuție, spre deosebire de alte proiecte pe care le-au mutat, 
nu știu pe unde și care, sincer, nu știu ce șanse reale au, că suntem între noi la 6 aici, să fie realizate 
inclusiv din programul operațional pe care le-au mutat. 

D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: OK! Este foarte matur proiectul nostru, dar eu aceasta 
încerc să vă spun, că atunci când s-a făcut analiza pentru P.N.R.R., același P.N.R.R. pentru care 
Guvernul a pierdut fondurile pentru spitale, pentru că și finanțarea pe acest program                 
de infrastructură spitalicească vine tot dintr-un împrumut, deci să nu ne amăgim că nu suntem într-o 
situație în care ne așteaptă un finanțator cu bani gratuiți în afara primăriei și ne poftește, luați bani 
să faceți spitale, că noi suntem aici să vă dăm bani. Am fost în situația aceasta și Guvernul 
României nu a fost în stare să se folosească de oportunitate și am ajuns și noi, aici, la 6, dar și 
pentru finanțarea proiectelor din P.N.R.R., să împrumutăm bani, dar ce spun eu este că noi nu eram 
nici în lista aceea scurtă din P.N.R.R., deci nu cred că putem aștepta banii aceia, aceasta încerc                 
să spun.  

Dl Paul Moldovan: Noi, nu am vrut să fim în lista P.N.R.R. pentru că, spre deosebire de 
alte autorități publice centrale sau locale care și-au inclus proiecte în P.N.R.R., deși realist, probabil 
că știa fiecare care este gradul de maturitate a proiectului lor, probabil că știau că nu vor putea să le 
ducă la bun sfârșit, noi, realiști fiind, mai realiști decât alții, nici n-am încercat să-l punem pe 
P.N.R.R. pentru că noi, realist, având în vedere nivelul la care eram, eram conștienți că ne îmbătăm 
cu apă rece dacă-l depunem în P.N.R.R., că nu avem șanse să-l facem știind unde suntem cu 
licitația, cu proiectul, cu SF-ul, n-avea rost, nu că n-am fi vrut, că am fi vrut. 

D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Tot la ședința respectivă sau cu o ședință în urmă, deci 
în 2024, domnul primar spunea că a vorbit cu domnul ministru Rafila pentru 90 de milioane                 
de euro. Știm ceva de banii aceia pentru finanțarea spitalului? 

Dl Paul Moldovan: Da, era discuția legată de acest program de care ne-ați întrebat la 
început.  

D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: OK! Legat de procedura care a fost anulată, noi, acum, 
suntem în situația de a majora și de a aproba de fapt indicatori majorați pentru a putea relua 
procedura respectivă, pentru că pentru proiectare și execuție ați solicitat o amânare de analiză a 
ofertelor până pe 15 noiembrie.  

Dl Paul Moldovan: Corect, pentru că au cerut ofertanții și noi am fost de acord, având în 
vedere că este un proiect extrem de complex și este bine să ne predea și mai ales este bine să avem 
competiție. 

D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Și câți ofertanți avem? 
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Dl Paul Moldovan: Din ce știu eu și nu pot să dau foarte multe detalii, fiind o procedură în 
derulare, știu că sunt 4 asocieri.  

D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Toate din România? 
Dl Paul Moldovan: Au fost 5. Nu, sunt și din afara țării. În schimb, la celălalt, am avut                 

un singur ofertant. 
D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Care a fost descalificat și de aceea ați anulat procedura. 
Dl Paul Moldovan: Exact, pentru că erau niște probleme pe condițiile de eligibilitate,                 

mă rog, și le-am reanalizat împreună cu finanțatorul și cu alți consultanți și am ajuns la această 
formă care și ei și noi spunem că ne pot asigura mai mult succes în reluarea procedurii.  

D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Bun! Din ce văd, C+M nu se modifică foarte mult. 
Dl Paul Moldovan: Nu se modifică, doar cu valoarea TVA.  
D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Mulțumim! 
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Alte intervenții, dacă mai sunt, vă rog? Dacă nu, supun 

la vot proiectul. Voturi „împotrivăˮ? Nu sunt. „Abțineriˮ? Nu sunt.  Voturi „pentruˮ? Cu 24 de 
voturi „pentruˮ, proiectul a fost adoptat. S-a alăturat recent doamna Olteanu. Mulțumim!  
  Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 183/16.09.2025 privind 
aprobarea documentației cadastrale prealabile, în vederea înscrierii în cartea funciară în numele 
și pentru Municipiul București a imobilului proprietate publică a Municipiului București, aflat pe 
raza administrativ-teritorială a Sectorului 6, situat în b-dul Timișoara f.n.. 

Discuții, dacă sunt, vă rog? Domnul consilier Bojdan, vă rog! 
Dl Alexandru Teodor Bojdan, consilier local: Mulțumesc, doamna președinte! În cadrul 

comisiei juridice am obținut informații de la doamna director de la Patrimoniu că proiectul vizat 
pentru acest teren, cel puțin pentru porțiunea adiacentă liniei de cale ferată, este planificat de către 
A.D.P. și se referă la locuri de parcare publice. Îmi poate confirma domnul director că așa este                 
și îmi mai poate confirma dacă va veni ulterior cu S.F. și cu indicatori pentru amenajarea respectivă 
sau lucrările se vor desfășura pe reparații? Mulțumesc! 

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Domnul director! 
Dl Ioan-Ovidiu Maxim, director general, Administraţia Domeniului Public                 

și Dezvoltare Urbană Sector 6: Bună ziua! Este faza de parcare publică. Noi, ca orice instituție 
funcțională, ne dorim să avem și puțină flexibilitate. Ne-am gândit, că la un moment dat, există 
posibilitatea ca acolo să ducem mașinile pe care le ridicăm și de aceea am introdus și această 
opțiune. În momentul acesta vrem să facem o arteră de legătură între Bulevardul Timișoara                 
și Bulevardul Preciziei. Nu avem toate elementele din acest puzzle. Acesta este un prim element.                 
În cele din urmă, acolo ne dorim să ajungem și da, dacă vom face această arteră de circulație, cu 
siguranță vom veni cu S.F. în fața Consiliului Local.  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Alte intervenții, dacă mai sunt? Doamna consilier 
Ștefan, vă rog! 

D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Am o mare rugăminte pentru aparatul tehnic pentru 
genul acesta de proiecte. Ei pun schițele și cadastrul și totul este perfect, dar ne-ar ajuta, pe mine cel 
puțin, o imagine din google maps, ca să ne facem o idee mai bună despre zona la care face proiectul 
referire. Adică, ne-ar fi mult mai util așa. Este foarte OK că au pus documentația și ce știu ei că își 
scot din cadastru și așa mai departe, dar pentru oricare din noi este mult mai ușor să ne raportăm                 
la google maps sau ceva cu care suntem obișnuiți și rugămintea noastră este să ne ajutați cu 
imaginea acesta când avem genul acesta de proiecte. Bineînțeles, nu vorbim aici de toate ghenele 
sau așa, dar când vorbim de artere, când vorbim de spații verzi, când vorbim de amplasamente care 
sunt mult mai bine consolidate, ne-ar ajuta dacă ne-ați sprijini și așa. Mulțumesc! 

 D-na Adina Nicolescu: Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre 
numărul 183 din 16.09.2025. Voturi „împotrivăˮ? Nu sunt. „Abțineriˮ? Nu sunt. Voturi „pentruˮ? 
Cu 24 de voturi „pentruˮ,  proiectul a fost adoptat. 

 Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 184/18.09.2025 privind 
solicitarea împuternicirii exprese a Consiliului Local al Sectorului 6 de către Consiliul General                 
al Municipiului București de a hotărî cu privire la încheierea unui acord de parteneriat                
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între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6 şi Asociaţia                 
Help Autism, în scopul depunerii cererii de finanțare în cadrul apelului de proiecte 
PIDS/664/PIDS_P7/OP4/ESO4.11/PIDS_A32 – „Servicii de îngrijire de zi - terapii psihologice 
pentru copiii cu dizabilități Regiunea mai dezvoltată București – Ilfov” și aprobarea cheltuielilor 
aferente proiectului “Help Autism și Sectorul 6, parteneriat pentru dezvoltarea serviciilor de 
îngrijire de zi pentru copiii cu dizabilităţi”, cod MySMIS2021 352117.  

Discuții dacă sunt, vă rog? Doamna consilier Ștefan, vă rog! 
D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: O întrebare, de fapt, mai multe întrebări. Cu câți 

beneficiari ar trebui să lucreze partenerul, mă rog, liderul asociației și cu câți beneficiari va lucra 
D.G.A.S.P.C. Sector 6 și cine este coordonatorul proiectului din partea D.G.A.S.P.C.-ului? La fel, 
cine este responsabilul financiar, dacă știe domnul director și aș avea o nelămurire vizavi                 
de activități, pentru că sunt o serie de activități care se dublează, sunt prezente și la lider                 
și la D.G.A.S.P.C. și de aceea am întrebat și de numărul de beneficiari, că poate sunt aceleași 
activități, dar sunt pentru alți beneficiari? Mulțumesc!  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Domnul director Gorunescu, vă rog!  
Dl Nicolae Gorunescu, director general adjunct, Direcţia Generală Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Sector 6: Bună ziua! Este un număr total de 135 de beneficiari care vor veni în 
cele 300 centre de recuperare pe care le avem deja în cadrul direcției. Beneficiarii nu vor fi 
împărțiți, un număr cu care lucrează fundația, un număr care lucrează direcția, ci vor face echipe 
împreună, mai ales că cei care vin din partea Fundației, o parte dintre ei vor avea și un rol, cumva, 
formator, de supervizare și de creștere a capacității angajaților noștri de a dezvolta servicii. Ce este 
important în acest proiect este, odată că diversificăm foarte mult tipul de intervenție ducând și 
servicii la domiciliu și servicii de acompaniere în școală și servicii de activități cumva la distanță, 
digitalizare și o dotare a centrelor noastre cu tehnici moderne, asertive, camere senzoriale, lucruri 
care sunt foarte scumpe și nu le putem achiziționa în momentul acesta, iar referitor la echipa de 
proiect, din ce știu, din partea noastră cred că este Cătălina Tabarcea, directorul pe dizabilități, iar 
pe partea de economic chiar nu știu cine este.  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Doamna consilier Ștefan, mai aveți alte întrebări legate 
de acest proiect?  

D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Da, voiam doar să îi felicit pentru că au adăugat                 
și componenta de acompaniere în școală și să vă aduc aminte că împreună cu, pe atunci,                 
domnul consilier Lucian Dubălaru și cu Help Autism și cu D.G.A.S.P.C. am avut un proiect în trei 
școli din Sectorul 6 care, fix aceasta venea să facă, să ofere sprijin pentru copiii cu CES care erau 
integrați în învățământul de masă, dar cel mai important să ofere și cadru de formare pentru cadrele 
didactice care urmau să îi educe pe acești copii. Și rugămintea pentru D.G.A.S.P.C. este să facem 
un folow-up la programul acela și poate să-l prezentăm celor de la Ministerul Educației, pentru că 
noi așa discutaserăm, ca pe baza rezultatelor noastre să mergem la Ministerul Educației și poate să 
schimbe ceva în legislație și să venim cu mai mult sprijin pentru copii.  

Dl Nicolae Gorunescu: Din ce știu a fost făcut un folow-up, problema a fost după aceea 
dacă se continuă și cine asigură o finanțare, și din partea Ministerului Educației nu au preluat nimic 
din aceasta și cumva acolo au întrerupt. 

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Domnul viceprimar Moldovan, vă rog! 
Dl Paul Cristian Moldovan: Şi în această notă, poate este interesant și acest lucru, spun                 

că proiectul are o valoare de peste 7 milioane de lei, din care 3.160.000 vin la D.G.A.S.P.C. și 
contribuția noastră, mă rog, a sectorului sau a D.G.A.S.P.C., la proiect, este de 65.000 lei.                
Zic că și acesta este un aspect important, mai ales în perioada aceasta. Mulțumesc! 

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot proiectul 
de hotărâre numărul 184 din 18.09.2025. Voturi “împotrivă”? Nu sunt. “Abțineri”? Nu sunt.     
Voturi “pentru”? Cu 24 de voturi “pentru”, proiectul a fost adoptat.  

Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 187 din 24.09.2025 privind 
aprobarea documentației tehnice, faza Proiect tehnic și a indicatorilor tehnico-economici                 
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ai obiectivului de investiții ”Amenajare zona comercială Bulevardul Timișoara, nr. 73-75, 
București, Sector 6.  

Discuții dacă sunt? Vă rog, domnul viceprimar! 
Dl Paul Cristian Moldovan: Doar două aspecte aș vrea să subliniez legate de acest proiect, 

după care, evident, discutăm. Unu, proiectul va fi preluat de A.D.P.D.U. Sector 6 pentru că are mai 
mare experiență în implementarea acestui gen de proiecte care includ și amenajări peisagistice                 
și de spații verzi, aici vorbim într-adevăr și de aceste chioșcuri. Şi doi, în proiectul inițial pus pe 
pagina de internet a primăriei, era o valoare a devizului, că mi-am și notat aici de 3.131.000 de lei,                 
practic o creștere față de devizul inițial pe care noi l-am votat acum ceva vreme, odată cu SF-ul. 
Între timp, noi am discutat cu compania de proiectare și am solicitat și am obținut o scădere                 
a devizului sau revenirea la valoarea din devizul inițial, de aproximativ 2.427.000 și ceva de lei. 
Deci acestea erau cele două aspecte pe care voiam să le menționez. Mulțumesc! 

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Doamna consilier Ștefan, vă rog! 
D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Aș vrea să ne confirme cineva din executiv dacă vor 

avea loc demolări în cadrul implementării acestui proiect și dacă da, aș vrea să ne explice și să ne 
asigure că autorizația de desființare este în competența Primăriei Sectorului 6, să o emită, pentru că 
eu îmi aduc aminte și cred că știți și dumneavoastră, domnul viceprimar, sesizările                 
de la Timonierului numărul patru cu cele două buticuri de lângă locuri de joacă, pentru care am 
trimis și Inspecția Comercială și Inspecția în Construcții și cred că sunt bine mersi, tot la locul lor, 
cele două buticuri unde se adună diverşi… 

Dl Paul Cristian Moldovan: D-na consilier Ștefan, amândouă dispozițiile de desființare, 
nu neapărat demolare, pentru acele chioșcuri de la proiectul în cauză, sunt semnate de primarul 
general interimar.  

D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Deci au fost semnate? 
Dl Paul Cristian Moldovan: Da. 
D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Au fost semnate. OK! Şi la Timonierului?  
Dl Paul Cristian Moldovan: La Timonierului nu știu, că nu este în proiectul acesta, dar mă 

interesez. 
D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: De 3 ani de zile ne interesăm și nu facem nimic.               

De aceea am vrut să mă asigur că s-a rezolvat povestea aceasta și să nu ajungem într-o situație 
dintre aceea în care dăm vina pe primarul general interimar că nu putem să ne facem proiectele. 
Mulțumesc!  

D-na Adina Nicolescu: Alte intervenții, dacă mai sunt? Dacă nu mai sunt, vă rog să trecem 
la vot! Voturi “împotrivă”? Nu sunt. “Abțineri”? Două “abțineri” (dl Hupoiu, d-na Olteanu).               
Voturi “pentru”? Cu 22 de voturi “pentru”, proiectul a fost adoptat.  

Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 188 din 24.09.2025 privind 
aprobarea documentației cadastrale prealabile în vederea înscrierii în cartea funciară în numele și 
pentru Municipiul București a unui număr de 64 de imobile aflate în proprietatea publică a 
municipiului București, situate pe raza administrativ-teritorială a Sectorului 6, reprezentând 
platforme subterane și supraterane de precolectare a deșeurilor menajere din zona blocurilor de 
locuințe.  

Discuții, dacă sunt? Dacă nu sunt, vă rog să trecem la vot! Voturi “împotrivă”? Nu sunt. 
“Abțineri”? Nu sunt.  Voturi “pentru”? Cu 24 de voturi “pentru”, proiectul a fost adoptat.  

Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 189 din 24.09.2025 privind 
aprobarea documentaţiei tehnice faza studiu de fezabilitate, devizului general şi a indicatorilor 
tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii „Amenajare circulații pietonale, spații verzi, piste 
de biciclete și parcări adiacente Căii Crângașiˮ.  

Discuții dacă sunt? Doamna consilier Ștefan, vă rog! 
D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Prima întrebare este cum respectă acest proiect  

H.C.G.M.B. nr. 275/2025 în sensul autorizării lucrărilor de către C.G.M.B. și includerea în planul 
anual coordonator de către primarul general?  

Dl Paul Cristian Moldovan: Să vă răspundem cum respectă Primăria Generală? 
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D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Nu, cum respectăm noi, pentru că Primăria Generală 
când a dat OK-ul pentru darea în administrare a pus câteva condiții. Una dintre ele a fost 
respectarea unui H.C.G.M.B. privind normele de efectuare a lucrărilor tehnico-edilitare și un punct 
esențial. Acolo era includerea proiectului în planul anual cu coordonator, pe care îl aprobă primarul 
general. 

Dl Paul Cristian Moldovan: Toate aceste detalii au fost menționate într-un aviz de 
principiu pe care noi l-am primit pentru proiect.  

D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: A fost avizul de principiu la mapa proiectului?  
Dl Paul Cristian Moldovan: Da, a fost la mapa proiectului în momentul în care noi am 

intrat în CT, n-a fost la mapa proiectului de hotărâre. Noi am primit acel aviz de principiu care 
menționa toate aspectele pe care le-ați menționat și dumneavoastră. Am avut și un reprezentant al 
Primăriei Generale de la Direcția de Urbanism la întâlnirea Comitetului tehnico-economic prin care 
am discutat cu colegii, care sunt proiectanți și cu ceilalți colegi, cum includem toate observațiile 
făcute. Nu știu dacă a venit avizul complet. Trebuia să vină luni de la Primăria Generală.  

D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Bun! Pentru că el n-a fost în mapa care a ajuns                 
la consilierii locali, trebuie să vă credem, pe cuvânt.  

Dl Paul Cristian Moldovan: Păi n-aveți niciun motiv să nu mă credeți, până acum. 
D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Nu am niciun motiv să vă cred, până una alta.  
Următoarea întrebare este dacă pot să ne spună colegii care au lucrat la SF ce segment                 

din master planul velo ar urma să-l efectuăm noi? 
Dl Paul Cristian Moldovan: Până la, cred că zona limitrofă Lacului Morii, integrarea                 

cu pista prevăzută pentru proiectul Lacul Morii și va merge de la intersecția Căii Crângași, nu știu, 
cred că amândouă sunt tot Calea Crângași, se bifurcă la un moment dat și o parte se duce spre 
Virtuții, cealaltă se duce spre Lacul Morii. Pista de biciclete va merge pe acel traseu și se va racorda 
la pista de biciclete prevăzute pentru proiectul de amenajare a Lacului Morii și am discutat, apropo 
și acest aspect la CT, că era una dintre solicitările P.M.B., să includem și traseul de biciclete                 
și de aceea am actualizat și proiectul, planșele.  

D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Foarte bine! Rugămintea noastră, pe viitor, când în 
proiectele sectorului 6 se vor face și segmente din rețeaua secundară sau rețeaua principală cuprinsă 
în Master Planul Velo să fie identificate nu doar cu limitările de străzi sau cu numerele cadastrale, 
ci și cu numerele segmentelor, așa cum au fost ele identificate în Master Planul Velo, ca să ne fie 
tuturor ușor să le putem identifica și mapa.  

Următoarea întrebare. Scrie în studiul de fezabilitate că stațiile transportului în comun, 
autobuz, vor fi reconfigurate pentru a oferi utilizatorilor un spațiu de așteptare și de îmbarcare, 
debarcare, separat de traseul pietonal de tranzit. Avem cadru să ne ocupăm și de stațiile STB.               
Știu că a fost o solicitare să le preluăm în administrare, la un moment dat, și nu ni s-a permis acest 
lucru.  

Dl Paul Cristian Moldovan: Cadrul va fi asigurat prin avizul pe care va trebui să-l obținem 
de la S.T.B.. 

D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Cadrul va fi asigurat, el nu este asigurat.  
Dl Paul Cristian Moldovan: Păi, el atunci va fi asigurat, dreptul nostru de a interveni,          

în momentul în care noi avem un aviz care spune negru pe alb, S.T.B. este de acord cu intervenția 
asupra refugiilor, că bănuiesc că acestea vor intra în proiectul nostru, nu efectiv calea de rulare.  

D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Bun! Și aș vrea să ne explice cineva mai în detaliu ce 
înseamnă că în zonele de nord-vest și sud-est se vor amenaja platforme pentru a atrage dezvoltarea 
funcțiilor de alimentație publică și pentru a oferi populației locuri de petrecere a timpului liber. 
Platformele vor fi de tip DEC pentru a păstra permeabilitatea terenului și a proteja vegetația înaltă 
existentă. Deci, despre ce zone vorbim?  

Dl Paul Cristian Moldovan: Aici, i-aș ruga pe colegii proiectanți, că știu mai bine tehnic, 
să explice despre ce este vorba.  

D-na Pascu Ana Maria, proiectant: Bună ziua! Legat de aceste platforme, se vor amenaja 
pe zonele de spațiu verde niște platforme, astfel încât să nu afecteze vegetația existentă.                 
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Dacă vă uitați și în randări erau și arătate cum vor fi implementate, mai ales în zona de alimentație 
publică. Sunt niște pocket parcuri, ca să le spun așa, în dreptul blocurilor. Dacă vreți să vă arăt pe 
un plan, ar fi ideal.  

Discuții în sală 
D-na Pascu Ana Maria: Nu, nu sunt făcute din DEC, dintr-un grilaj metalic.  
Dl Ovidiu Ioan Maxim, director general A.D.P.D.U.: Este vorba de un grilaj metalic 

dispus deasupra spațiului verde, adică nu face contact cu spațiul verde și asigură permeabilitate 
totală, doar că, într-adevăr, deasupra spațiului verde, la 5cm, să spunem așa, va fi acest DEC 
metalic, unde vor fi, probabil, niște scaune și niște mese pentru servirea cetățenior.  

Dl Paul Cristian Moldovan: Mai precis, dacă vă duceți la plimbare acolo și vi se face sete, 
să puteți să beți o cafea sau un suc, ce va fi acolo, că nu va fi mall. 

Discuții în sală 
Dl Ovidiu Ioan Maxim:  Putem să vă arătăm în plan. Doriți?  
Dl Paul Cristian Moldovan: Da, dacă aveți planul, dar nu…, îl avem electronic,                 

să-l afișăm? Vedeți dacă îl găsiți acolo în folder, că așa îl afișăm pe ecran și se vede mai bine,                 
îl vede toată lumea.  

D-na Adina Nicolescu: Deci rămâne și spațiul verde.  
Discuții în sală 
Dl Paul Cristian Moldovan: Prin licitație.  
D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Păi tocmai, pentru că noi, în momentul acesta, nu avem 

niciun fel de procedură pentru ocuparea domeniului public și vă dau zeci de exemple din acest 
sector unde domeniul public este ocupat. Vorbim și de cei care ocupă domeniul public vizavi                 
de accesul pe digul de la Lacul Morii, da, care și-au pus gheretele acelea pe spațiul verde,                 
niște luminițe. Sigur că da, este frumos să poți să-ți bei un suc și să vezi apusul minunat acolo,               
este frumos, nu zic nu.  

Dl Paul Cristian Moldovan: Nu, acum știi ce mă gândeam, că o să-i dăm pe toți afară și 
punem păpădii. 

D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Nu, hai să-i dăm pe toți afară și să-i punem să participe 
la o procedură deschisă tuturor, pentru că altfel o să ajungem să avem doar anumiți oameni                 
în anumite locuri și concurența și egalitatea să nu existe şi mai avem terase și prin sectorul 6 care 
ocupă domeniul public, așa pentru că ne dorim să avem terase, nu pentru că altceva. Deci în regulă, 
să zicem că vrem să dezvoltăm zona aceasta în care oamenii să aibă zone de agrement în sector                 
și să nu mai plece din sector, este o idee pe care am susținut-o cât de mult am putut, dar în 
momentul acesta suntem în situația în care noi nu avem o procedură transparentă și echitabilă 
pentru ocuparea domeniului public și să ajungem să ocupăm domeniul public doar pentru că unii 
știu ce au de făcut și alții nu, mi se pare complet greșit. Avem experiență la administrația 
comercială vizavi de închirierea spațiilor comerciale, știm ce avem de făcut,                 
haideți și cu o procedură clară, aprobată în Consiliul Local, pentru ocuparea domeniului public, 
haideți să avem și un regulament de terase, pentru că nici să punem terase așa, oriunde ne trezim 
noi că vrem să punem un scaun și o masă pentru o bere sau o cafea, nici asta nu mi se pare o idee 
foarte bună. Mulțumesc! 

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Doamna consilier, Britany Diaconu, vă rog!  
D-na Britany Diaconu, consilier local: Eu aș sublinia totuși, că aceste terase nu sunt puse 

într-un loc oarecare, sunt lângă parcuri și din toată experiența mea, ca să zic așa, de când ies                 
pe stradă și vorbesc cu cetățenii, toate mămicile au venit la mine că nu există zone special 
amenajate de unde pot cumpăra o apă pentru copii. Deci aceste terase, între ghilimele, nu sunt pe 
oriunde, nu apar în tot sectorul, apar, totuși, lângă niște locuri publice, cum ar fi Parcul Crângași. 
Mulțumesc!  

D-na Mihaela Ana Maria Ștefan: Doar o completare am de făcut.  În Parcul Crângași sunt 
trei sau patru căsuțe de unde se pot cumpăra băuturi răcoritoare. În Parcul Liniei, iarăși, avem acea 
platformă închiriată de C.F.R., unde există astăzi comercianți care comercializează diverse                 
și mâncare și băuturi pentru cei care participă în parc. Într-adevăr, avem o mare problemă sau 
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aveam o problemă cu Parcul Drumul Taberei care era în perioada de sustenabilitate și nu aveam 
voie să facem comerț acolo, dar cred că am ieșit din perioada de sustenabilitate și atunci poate 
găsim o soluție, din nou, echitabilă și transparentă pentru toată lumea să participe. Mulțumesc!  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Dacă nu mai sunt alte intervenții, supun la vot proiectul 
de hotărâre numărul 189 din 24.09.2025! Voturi „împotrivăˮ? Nu sunt. „Abțineriˮ? 6 „abțineriˮ                 
(dl Baciu, dl Bojdan, dl Dumitru, d-na Ștefan, d-na Vasile, dl Volintiru). Voturi „pentruˮ?                 
Cu 18 voturi „pentruˮ, proiectul a fost adoptat.  

Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 190 din 24.09.2025 pentru 
modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 6 nr. 104/29.05.2025 privind solicitarea 
împuternicirii exprese a Consiliului Local al Sectorului 6 de către Consiliul General                 
al Municipiului București de a hotărî cu privire la încheierea unui acord de parteneriat între 
Sectorul 6 al Municipiului București cu persoane juridice române, precum și aprobarea 
participării în cadrul proiectului „FAVORIT+Blueprint for Integrated Redesign of Urban Blocks 
for Energy Efficient Communities” și a cheltuielilor legate de acest proiect. 

Discuții, dacă sunt? Vă rog, domnul viceprimar Moldovan!  
Dl Paul Cristian Moldovan: Pe scurt, ce se modifică este adăugarea unei asociații                 

de proprietari în parteneriatul pentru proiect. La început nu știam care este asociația, pentru                 
că în cadrul proiectului, una dintre activități era exact selecția unei asociații, a unui bloc, care                 
să fie beneficiarul unor soluții de anvelopare inovatoare, care vor fi cercetate în cadrul proiectului.  
Selecția a fost realizată de colegi din primărie, experți din rândul partenerilor de la Universitatea 
Tehnică, Universitatea de construcții, cu cine avem noi parteneriatul pentru acest proiect, acest bloc 
de locuințe a fost selectat. Prin urmare, asociația va fi adăugată listei de parteneri din proiect și am 
mai înțeles de la colegi că se reduce valoarea eligibilă cu 2.500 euro și a fost alocată asociației de 
proprietari. Deci, cam acestea sunt…, de aceea revenim și actualizăm parteneriatul. În rest, rămâne 
la fel.  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Dacă nu mai sunt alte intervenții, vă rog să trecem la 
vot. Voturi „împotrivăˮ? Nu sunt. „Abțineriˮ? Nu sunt. Voturi „pentruˮ? Cu 23 de voturi „pentruˮ, 
proiectul a fost adoptat. Dl Hupoiu a ieșit din sală. 

Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 185/19.09.2025 privind 
aprobarea Planului urbanistic de detaliu –„Str. Romancierilor nr. 1”, sector 6, pentru construire 
imobile cu funcțiunea de liceu, dotări sportive, cămin, cantină, spații conferințe, spații conexe, pe 
un teren în suprafaţă de 20.415 mp, domeniu public al Municipiului București în administrarea 
Consiliului Local Sector 6.  

Discuții dacă sunt? Doamna consilier Ștefan, vă rog!  
D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Doar dacă poate domnul viceprimar Moldovan să ne 

spună finanțarea pentru P.T.T.R. este din programul național pentru consolidări clădiri cu risc 
seismic. Riscă programul acesta ca în viitorii ani să fie subfinanțat, din ce știți dumeavoastră? 

Dl Paul Moldovan: Din informațiile noastre, nu! Am verificat și noi când au apărut 
discuțiile în spațiul public cu reduceri și economii la buget și ne-am interesat evident. Pe de altă 
parte, acolo, este o ruină, oricum trebuie demolată. Ideea era să nu cheltuim banca, să o facem 
acum, dar din ce am aflat noi, finanțarea rămâne.  

D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Dacă nu mai sunt alte intervenții, vă rog să trecem                 
la vot! Voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. ,,Abțineri”? Nu sunt. Voturi ,,pentru”? Cu 24 de voturi 
,,pentru”, proiectul a fost adoptat. 

Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 191/24.09.2025 pentru 
modificarea Anexei nr. 1 și Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 6                 
nr. 12/30.01.2025 privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al Sectorului 6                 
în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității la nivelul unităților de învățământ 
preuniversitar de stat și particular din Sectorul 6 al Municipiului București, cu modificările                
și completările ulterioare. 

Propuneri, vă rog! 
Dl Adrian Nicolae Enache, consilier local: Îl propun pe domnul consilier Alin Copaci. 



Page 12 of 13 

 

D-na Adina Nicolescu: Alte propuneri?  
Dl Traian Pană, consilier local:  Propunerea din partea P.S.D.-ului, este doamna Surulescu 

Aurelia! 
D-na Adina Nicolescu: Mulțumim! Alte propuneri, dacă mai sunt? Dacă nu mai sunt,                 

aș dori să vă propun să facem propuneri și pentru următorul punct și să luăm pauză pentru ambele 
proiecte. Să revenim după pauză cu buletinele de vot pentru ambele proiecte. Este cineva 
,,împotrivă”? Nu. Se ,,abține” cineva? Nu.  Mulțumesc! 

Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 192/24.09.2025 privind 
modificarea și completarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 6 nr. 11 din 
30.01.2025 privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al Sectorului 6 în Consiliul de 
administraţie la nivelul unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat și particular din Sectorul 6 
al Municipiului Bucureşti și în Consiliul de administrație al Casei Corpului Didactic                 
a Municipiului București.  

Propuneri, vă rog? Domnul consilier Bojdan, vă rog! 
Dl Alexandru Teodor Bojdan, consilier local: Mulțumesc! Pentru Școala Sfântul Stelian o 

propunem pe doamna Ana Maria Mihaela Ștefan. Mulțumesc! 
D-na Adina Nicolescu: Alte propuneri, dacă mai sunt, vă rog? Doamna consilier Trăistaru, 

vă rog!  
D-na Nicoleta Veronica Trăistaru, consilier local: La grădiniță îl propun pe domnul 

consilier Răcaru Gabriel.  
D-na Adina Nicolescu: Alte propuneri, dacă mai sunt, vă rog? Nu mai sunt. Vă propun să 

luăm pauză pentru întocmirea buletinelor de vot și vom reveni pentru ambele proiecte.  
PAUZĂ 
Dl Demirel Spiridon, secretar general: Am rugămintea, comisia de numărare a voturilor 

să fie pregătită. Doamnelor și domnilor consilieri, vă rog să vă reluați locurile în sală și să-și intre în 
atribuțiuni comisia de numărare și validare.    

D-na Adina Nicolescu: Vă rog să reluăm ședința cu ultimele două proiecte pe ordinea de zi. 
O să strig componența comisiei de numărare: Enache Adrian, Olteanu Laura, Dumitru George, 
Diaconu Britany, Trăistaru Nicoleta, Florea Cristina Alexandra. Domnul Gorunescu intră în locul 
d-lui Alexandrescu Florin. Începem procedura de vot pentru proiectul de hotărâre                 
numărul 191/24.09.2025.  

Se intră în procedura de vot secret 
D-na Adina Nicolescu: Avem procesul verbal privind desemnarea a doi reprezentanți ai 

Consiliului Local al Sectorului 6 în comisia pentru evaluarea și asigurare a calității la nivelul 
unităților de învățământului universitar particular din Sectorul 6 al Municipiului București. 
Referitor la rezultatul votului exprimat avem pentru Grădinița Clubul Buburuzelor Kindergarden - 
Surulescu Aurelia 21 de voturi ,,pentruˮ și la Școala Primară “Sfântul Stelian” - Copaci Constantin 
Alin 21 de voturi ,,pentruˮ. Mulțumim!  

Vă rog să votăm proiectul în ansamblul lui. Voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. ,,Abțineri”?                 
Nu sunt. Voturi ,,pentru”? 21 de voturi ,,pentru”. Cu 21 de voturi ,,pentru”, proiectul a fost adoptat. 
(Dl Alexandrescu, dl Pană și dl Radu nu mai sunt prezenți) 

Următorul punct pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre numărul 192 din 24.09.2025 pentru 
care propunerile au fost făcute mai devreme. Vă rog să trecem la vot!  

Se intră în procedura de vot secret 
Avem procesul-verbal privind desemnarea a doi reprezentanți ai Consiliului Local în 

consiliul de administrație la nivelul unităților de învățământ preuniversitar particular din Sectorul 6. 
La Grădinița Clubul Buburuzelor Kindergarden - Răcaru Gabriel 21 de voturi ,,pentruˮ. La Școala 
Primară “Sfântul Stelian” - Ștefan Mihaela Ana Maria 21 de voturi ,,pentruˮ. Mulțumesc!  

Vă rog să votăm proiectul în ansamblul lui. Voturi ,,împotrivă”? Nu sunt. ,,Abțineri”? Nu 
sunt. Voturi ,,pentru”? 21 de voturi ,,pentru”. Cu 21 de voturi ,,pentru”, proiectul a fost adoptat.                 
(Dl Alexandrescu, dl Pană și dl Radu nu mai sunt prezenți) 

Următorul punct pe ordinea de zi: Întrebări și interpelări.  
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Doamna consilier Ștefan, vă rog! 
D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Vreau să-i aduc aminte domnului viceprimar că încă nu 

am primit câți bani am plătit pentru terenul de sport de la Școala “Sfântul Stelian”. V-am rugat asta 
de mai bine de patru ședințe.  

Dl Demirel Spiridon: Am trimis interpretarea, nu am primit încă răspuns. 
D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Terenul pe care l-am cumpărat pentru școală?  
Dl Paul Moldovan: Eu ce am discutat și am întrebat și la A.D.P și la Investiții dacă                 

s-au investit bani de la noi acolo, de la investiții sau A.D.P. în construirea acelui loc de joacă                 
și am primit răspuns negativ.  

D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Bun, dar domnul primar într-o declarație publică a spus 
că pentru că ei nu aveau spațiu pentru teren de joacă, am cumpărat din banii comunități teren                 
ca să-și facă loc de joacă acolo.  

Dl Paul Moldovan: Nu știu! Eu știu că le-am alocat, cred că, bani lor, pentru parohie,                 
dar nu special pentru vreun teren sau altceva, că nu avem voie. Mă întrebaţi dacă noi am investit 
bani acolo? Aceasta am făcut la A.D.P. și la Investiții. 

D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Bun, negativ sau nu, răspunsul nu a ajuns la consilieri, 
iar dacă banii s-au alocat la parohii, oricum trebuie să veniți în fața consiliului să aprobăm suma 
aceea de bani, conform regulamentului.  

Dl Paul Moldovan: În regulamentul actual, nu știu dacă…  
D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Tocmai, că am modificat regulamentul, fix în sensul 

acesta.  
Și a doua rugăminte, dacă îmi permiteți, Asociația Art Fusion a identificat o asociație de 

locatari pe la un imobil de pe strada Sibiu unde ar vrea să pună o plachetă comemorativă și aș avea 
nevoie de ajutorul Primăriei în acest sens. Dacă puteți să ne ajutați să îi ajutăm să facă demersurile 
pe lângă asociația de proprietari.  

Dl Paul Moldovan: Pentru o plachetă, nu cred că trebuie o autorizație.    
D-na Adina Nicolescu: Să o plătească Primăria?  
D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Nu, nu, doar să mediați discuția dintre asociație. 
Dl Paul Moldovan: OK! O să vorbim la noi la serviciu! 
D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Atunci o să vă transmit toate datele.  
Dl Paul Moldovan: Da. Trimiteți-le, ca să-i contactăm noi, eventual.  
D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Da. Mulțumesc! 
Dl Paul Moldovan: Chiar nu au încercat să discute direct, nu îi ascultă?   
D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: A fost o tentativă pe un alt subiect, cu aceeași  asociație 

și fără implicare a primăriei, lucrurile nu merg chiar atât de bine.  
D-na Adina Nicolescu: Plăcuță pentru cine, știți cumva?  
D-na Mihaela Ana Maria Ştefan: Da, nu am numele, este o doamnă care a fost parte din 

Mișcarea Feministă Română și a locuit într-un bloc pe strada Sibiu și vor să comemoreze amintirea 
ei, așa.  

D-na Adina Nicolescu: Da. Bine! Mulțumim! 
Dl Paul Moldovan: Să vedem, poate reușim noi! 
D-na Adina Nicolescu: Dacă nu mai sunt alte intervenții, declar ședința închisă!                 

Vă mulțumim! La revedere! 
 
 
 

Preşedinte de ședință,                                                                    Secretar general Sector 6, 

  Adina Nicolescu                                                                                    Demirel Spiridon 

 

 


